САМОСТІЙНА РОБОТА
З дисципліни Міжнародні фінанси

САМОСТІЙНА РОБОТА№1
 
[bookmark: _Hlk62215177]1.1. Визначити дату валютування: 
а) якщо спот-угода GBP/UAH була укладена в понеділок 19 березня; 
б) якщо спот-угода GBP/UAH була укладена в понеділок 6 березня; 
в) якщо спот-угода USD/UAH була укладена в п‘ятницю 3 червня; 
г) якщо спот-угода CHF/UAH була укладена в середу 15 грудня; 
д) якщо спот-угода GBP/UAH була укладена в понеділок 29 грудня. 
[bookmark: _Hlk62215232]1.2. Яка валюта продається з премією, а яка з дисконтом: 
а) якщо спот-курс USD/UAH 8,4560, а одномісячний форвард USD/UAH 8,2568? 
б) якщо спот-курс USD/UAH 8,1510, а одномісячний форвард USD/UAH 8,4512? 
в) якщо спот-курс USD/CAD 1,3607, а одномісячний форвард USD/CAD 1,2502? 
г) якщо спот-курс GBP/USD 1,6565, а одномісячний форвард GBP/USD 1,6817? 
д) якщо спот-курс EUR/USD 1,4608, а одномісячний форвард EUR/USD 1,4568? 
1.3. Визначити форвардний курс через 30 днів, якщо спот-курс USD/CHF = 2,1030 – 2,1150, своп-ставки на 30 днів 20-30. 
1.4. Якщо спот-курс USD/CHF = 2,0045 – 2,0105, своп-ставки на 30 днів 30 - 20, то який буде форвардний валютний курс через 30 днів? 
1.5. Якщо спот-курс USD/CAD = 2,0305 – 2,0450, своп-ставки на 30 днів 3050, то яким буде форвардний валютний курс через 30 днів? 
1.6. Спот-курс USD/CAD = 2,1130 – 2,1150, своп-ставки на 60 днів 120-110. Визначити форвардний валютний курс через 60 днів. 
1.7. Визначити внутрішню вартість опціону, якщо: 
а) ціна виконання опціону на купівлю швейцарських франків  $0,5507, а поточний курс CHF1 = $0,5527; 
б) ціна виконання опціону на купівлю канадських доларів  $0,5217, а поточний курс CAD1 = $0,5427;  
в) ціна виконання опціону на продаж канадських доларів $0,5507, а поточний курс CAD1 = $0,5527; 
г) ціна виконання опціону на купівлю англійських фунтів  $1,5507, а поточний курс GBP1 = $1,5527;  
д) ціна виконання опціону на продаж англійських фунтів  $1,5507, а поточний курс GBP1 = $1,5527;  
е) ціна виконання опціону на купівлю швейцарських франків  $0,5547, а поточний курс CHF1 = $0,5527.  
1.8. Визначити форвардний курс через 3 місяці 20 днів, якщо спот курс USD/CHF = 2,1030 – 2,1150, своп-ставки на 3 місяці 120-130, а на 4 місяці 170-190. 
1.9. Якщо спот курс USD/CHF = 2,0033 – 2,0095, своп-ставки на 30 днів 30 - 20, а своп-ставки на 60 днів 40-25, то який буде форвардний валютний курс через 37 днів? 
1.10. Якщо спот курс USD/CAD = 2,2530 – 2,3150, своп-ставки на 60 днів 70100, а на 90 днів – 80-120, то яким буде форвардний валютний курс через 2 місяці 10 днів? 
1.11. Спот курс USD/CAD = 2,1130 – 2,1150, своп-ставки на 4 місяці 150-110, а на 5 місяців 190-220.  Визначити форвардний валютний курс через 4 
місяці 18 днів. 
1.12. Інвестор займає строкову позицію гри на підвищення 2 січня за одним березневим ф‘ючерсним контрактом на японські єни (стандартна партія 12500000 єн) за ціною 0,0110 дол. за одну єну. Гарантійний внесок 2700 дол., додаткове забезпечення – 2000 дол. Скільки грошей залишиться на рахунку інвестора 4 січня вранці, якщо останній єновий контракт відбувся 2 січня за ціною 0,0120 дол. за єну, а 3 січня – 0,0135 дол. за єну.  
1.13. Інвестор займає строкову позицію гри на пониження 10 січня за одним березневим ф‘ючерсним контрактом на швейцарські франки 
(стандартна партія 100 000 швейцарських франків) за ціною 0,6405 дол. за один франк. Гарантійний внесок 1800 дол., додаткове забезпечення – 1400 дол. Скільки грошей залишиться на рахунку інвестора 13 січня вранці, якщо останній контракт на швейцарські франки відбувся 10 січня за ціною 0,6410 дол. за франк, 11 січня – 0,6380 дол., а 12 січня – 0,6400 дол.  
1.14. Інвестор займає строкову позицію гри на підвищення 15 січня за одним березневим ф‘ючерсним контрактом на канадські долари (стандартна партія 100 000 канадських доларів) за ціною 0,6048 дол. за один канадський долар. Гарантійний внесок 1800 дол., додаткове забезпечення – 1400 дол. Скільки грошей залишиться на рахунку інвестора 18 січня вранці, якщо останній контракт на канадські долари відбувся 15 січня за ціною 0,6100 дол. за канадський долар, 16 січня – 0,6090 дол., а 17 січня – 0,6030 дол.  
1.15. Інвестор займає строкову позицію гри на пониження 5 квітня за одним червневим ф‘ючерсним контрактом на англійські фунти стерлінгів (стандартна партія 62500 фунтів) за ціною 1,7045 дол. за один фунт. 
Гарантійний внесок 1200 дол., додаткове забезпечення – 900 дол. Скільки грошей залишиться на рахунку інвестора 8 квітня вранці, якщо останній фунтовий контракт відбувся 5 квітня за ціною 1,7100 дол. за фунт, 6 квітня – 1,7045 дол., а 7 квітня – 1,7005 дол.  
1.16. Інвестор займає строкову позицію гри на підвищення 10 січня по 1 березневому ф‘ючерсному контракту на швейцарські франки 
(стандартна партія 100000 швейцарських франків) по ціні 0,5610 дол. за один франк. Гарантійний внесок 2000 дол., додаткове забезпечення – 1500 дол. Скільки у інвестора залишиться на рахунку 13 січня вранці, якщо останній контракт на швейцарські франки відбувся 10 січня по ціні 0,5650 дол. за франк, 11 січня – 0,5595 дол., а 12 січня – 0,5620 дол. 
1.17. Визначити внутрішню вартість опціону, якщо ціна його виконання на купівлю швейцарських франків становить CHF2,4550 = USD1, а поточний курс CHF2,2550 = USD1. Визначити прибутки або збитки держателя опціону від даного контракту, якщо він сплатив премію за його укладання в розмірі USD0,0100 за кожну одиницю швейцарського франку. Загальна сума контракту становить 50 тис. швейцарських франків. 
1.18. Визначити внутрішню вартість опціону, якщо ціна його виконання на продаж швейцарських франків становить CHF2,0550 = USD1, а поточний курс CHF2,1550 = USD1. Визначити прибутки або збитки держателя опціону від даного контракту, якщо він сплатив премію за його укладання в розмірі USD 0,0075 за кожну одиницю швейцарського франку. Загальна сума контракту становить 50 тис. швейцарських франків. 
1.19. Визначити внутрішню вартість опціону, якщо ціна його виконання на купівлю швейцарських франків становить CHF2,3255 = USD1, а поточний курс CHF2,3550 = USD1. Визначити прибутки або збитки держателя опціону від даного контракту, якщо він сплатив премію за його укладання в розмірі USD0,0040 за кожну одиницю швейцарського франку. Загальна сума контракту становить 50000 швейцарських франків. 
1.20. Визначити внутрішню вартість опціону, якщо ціна його виконання на купівлю швейцарських франків становить CHF2,1250 = USD1, а поточний курс CHF2,1135 = USD1. Визначити прибутки або збитки держателя опціону від даного контракту, якщо він сплатив премію за його укладання в розмірі USD0,0110 за кожну одиницю швейцарського франку. Загальна сума контракту становить 50000 швейцарських франків. 
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[bookmark: _Hlk62216521]2.1. Трейдер купує 500 єврооблігацій на вторинному ринку за ціною 89, кожна облігація має номінальну вартість 1000 дол. та 9-відсотковий купон. На день розрахунку за угодою з дня останньої виплати процентів минуло 186 днів. Яку суму заплатить трейдер за облігації? 
2.2. Трейдер купує 100 єврооблігацій на вторинному ринку за ціною 95,5, кожна облігація має номінальну вартість 1000 дол. та 10-відсотковий купон. На день розрахунку за угодою з дня останньої виплати процентів минуло 148 днів. Яку суму заплатить трейдер за облігації? 
2.3. Трейдер купує 400 єврооблігацій на вторинному ринку за ціною 109, кожна облігація має номінальну вартість 1000 дол. та 6-відсотковий купон. На день розрахунку за угодою з дня останньої виплати процентів минуло 115 днів. Яку суму заплатить трейдер за облігації? 
2.4. Трейдер купує 500 єврооблігацій на вторинному ринку за ціною 99, кожна облігація має номінальну вартість 1000 дол. та 15-відсотковий купон. На день розрахунку за угодою з дня останньої виплати процентів минуло 88 днів. Яку суму заплатить трейдер за облігації? 
2.5. Трейдер купує 200 єврооблігацій на вторинному ринку за ціною 96, кожна облігація має номінальну вартість 1000 дол. та 8-відсотковий купон. На день розрахунку за угодою з дня останньої виплати процентів минуло 206 днів. Яку суму заплатить трейдер за облігації? 
2.6. 10 липня трейдер купує 300 єврооблігацій номіналом USD1000 за ціною 105, облігації мають 7-% купон. Щорічна виплата процентів по даних єврооблігаціях проходить 15 січня. Визначити повні витрати трейдера на придбання цих облігацій 
2.7. 20 березня трейдер купує 200 єврооблігацій номіналом USD1000 за ціною 98, облігації мають 10-% купон. Щорічна виплата процентів по даних єврооблігаціях проходить 1 лютого. Визначити повні витрати трейдера на придбання цих облігацій 
2.8. 20 липня трейдер купує 100 єврооблігацій номіналом USD1000 за ціною 95, облігації мають 5-% купон. Щорічна виплата процентів по даних єврооблігаціях проходить 15 грудня. Визначити повні витрати трейдера на придбання цих облігацій. 
2.9. 17 березня трейдер купує 300 єврооблігацій номіналом USD1000 за ціною 145, облігації мають 8-% купон. Щорічна виплата процентів по даних єврооблігаціях проходить 11 січня. Визначити повні витрати трейдера на придбання цих облігацій 
2.10. 30 березня трейдер купує 500 єврооблігацій номіналом USD1000 за ціною 545, облігації мають 15-% купон. Щорічна виплата процентів по даних єврооблігаціях проходить 11 квітня. Визначити повні витрати трейдера на придбання цих облігацій 
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